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رهبر انقلاب در دیدار جمعی از فرماندهان نیروی هوایی و پدافند هوایی ارتش؛

راهبرد ما »اتحاد ملی« است
همزمان با سالروز حادثه ۱۹ بهمن سال 
۱۳۵۷ و بیعت تاریخی از جمعی از 
همافران نیروی هوایی با امام خمینی)ره( 
روزگذشته صدها تن از فرماندهان و 
کارکنان نیروی هوایی و پدافند هوایی 

ارتش با فرمانده کل قوا دیدار کردند.
به گزارش روزنامه صبح امروز، رهبر 
انقلاب اسلامی در این دیدار، با تجلیل 
از ارتش مؤمن، انقلابی، عزیز، مردمی و 
پیش برنده کارهای بزرگ و شگفت آور، 
حادثه ۱۹ بهمن سال ۱۳۵۷ را عاملی 
مهم و موج آفرین در پیروزی انقلاب 
اسلامی در ۲۲ بهمن آن سال و 
همچنان پیشقراول و روحیه بخش در 
۲۲ بهمن های سالهای پس از انقلاب 
دانستند و با تبیین هدف اصلی دشمن 
برای به زانو درآوردن جمهوری اسلامی 
و از بین بردن آن از طریق ایجاد اختلاف 
و بی اعتمادی ، تأکید کردند: مهمترین 
وظیفه در مقابل این نقشه پلید، حفظ 
راهبرد وحدت است و به توفیق الهی ۲۲ 
بهمن امسال مظهر اتحاد و اعتماد ملی 
خواهد شد و مردم این پیام را به طور 
صریح به همه بدخواهان خواهند رساند 
که تلاش آنها برای ایجاد بی اعتمادی و 
از بین بردن اتحاد ملی، خنثی شده است.

حضرت آیت الله خامنه ای حادثه ۱۹ 
بهمن را همچنان پیش درآمدی اثرگذار 
و روحیه بخش به مردم برای روز ۲۲ 
بهمن و نشان دادن عظمت و عزت ملت 
ایران خواندند و گفتند: ۲۲ بهمن، اوج 
قله حرکت پر افتخار ملت ایران و یادآور 
پر شکوه ترین روز تاریخ ملت ایران است 
چرا که مردم در این روز عزت، عظمت و 

قدرت خود را به دست آوردند.
ایشان با تأکید بر اینکه ۲۲ بهمن 
همچنانکه تا کنون زنده نگه داشته شده، 
باید در آینده نیز زنده نگه داشته شود، 
افزودند: انقلابِ زنده، انقلابی است که 
پیرایه ها و آرایش های خود را زنده نگه 
دارد و در هر دوره، با شناخت نیازها و 
خطرات، آن نیازها را برطرف و خطرات 

را خنثی کند.
حضرت آیت الله خامنه ای علت شکست 
یا بازگشت دیکتاتوری های سخت و تلخ 
در انقلاب های بزرگ جهان مانند انقلاب 
فرانسه و شوروی را غفلت از نیازها و 
خطرات اصلی و مشغول شدن به مسائل 
و دعواهای شخصی دانستند و خاطرنشان 
کردند: انقلاب اسلامی خود را از این آفات 
مصون نگه داشت. البته ما هم مشکلاتی 
داشتیم و همت ها و تشخیص ها در 
دولت های مختلف یکسان نبود اما حرکت 
کلی، حرکت به سمت قله، و پیشرفت 

مادی و معنوی بود.
ایشان با اشاره به ابتکار، پیشرفت، دست 
پرُ و منطق قوی ملت ایران در عرصه های 
گوناگون، به حضور برجسته جوانان دهه 
هشتادی در مراسم اعتکاف امسال به 
عنوان نمونه ای از رشد ملی پرداختند 
و گفتند: دیدید که چقدر راجع به دهه 
هشتادی ها لطیفه های مسخره آمیز تولید 
کردند اما در آمارها و گزارش های اعتکاف 
امسال بیان شد که جمع زیادی از آنها، 

دهه هشتادی ها بودند.
رهبر انقلاب لازمه حیات و پویایی انقلاب 
را توجه به رفع نیازها دانستند و با تمرکز 
و تأکید بر یک نیاز اساسی و مهم یعنی 
»اتحاد ملی« گفتند: اتحاد ملی نقش 
بسیار مهمی در پیروزی و پیشرفت 
انقلاب داشت و سدّ و دیواره ای محکم و 
سر به فلک کشیده در برابر دشمن است 
که باید امروز هر چه ممکن است این 

وحدت افزایش پیدا کند.
ایشان، نقشه و هدف واضح دشمن علیه 
نظام اسلامی را به زانو درآوردن انقلاب 
خواندند و گفتند: البته آنها خلاف این 
را می گویند همچنانکه حدود ۱۵ سال 
قبل رئیس جمهور وقت آمریکا صریحاً در 

نامه ای به من نوشت که ما قصد تغییر 
نظام شما را نداریم ولی ما همان زمان 
گزارش هایی داشتیم که در مراکز خود در 
حال طراحی برای از بین بردن جمهوری 

اسلامی بودند.
حضرت آیت الله خامنه ای در بیان علت 
تلاش های بدخواهان برای از بین بردن 
اسلامی گفتند: جمهوری  جمهوری 
اسلامی، این منطقه مهم، راهبردی و 
پرُ منفعت را از دست آنها خارج کرده و 
علاوه بر آن، ندای استقلال و باج ندادن 
را نه فقط به عنوان یک مسئله سیاسی 
بلکه به عنوان یک باور و ایمان دینی بلند 

کرده است.
رهبر انقلاب اسلامی افزودند: ممکن 
است برخی کشورهای دیگر نیز 
خواهان سیاست استقلال از آمریکا 
باشند اما این سیاست با داد و ستد، 
گفتگو، نشستن پشت میز مذاکره و 
احیاناً پرداخت زیر میزی به افراد مؤثر 
عوض می شود همچنانکه نمونه های 
آن را در دنیا می بینید اما استقلال و 
باج ندادن جمهوری اسلامی، برخاسته 

از ایمان و تأکید قرآن به اعتماد نکردن 
به مستکبران، و غیرقابل خرید و فروش 
است و کسی که حاضر به عبور از این 
عقیده ایمانی باشد صلاحیت اشتغال 
در نظام جمهوری اسلامی را از دست 

می دهد.
ایشان پس از برشمردن هدف دشمن 
یعنی به زانو درآوردن جمهوری اسلامی 
و بیان علت دشمنی ها، به تبیین راهبرد 
تحقق این هدف پرداختند و گفتند: 
راهبرد آنها »ایجاد اختلاف« است زیرا در 
این صورت ، امید به آینده از بین خواهد 

رفت.
افزودند:  آیت الله خامنه ای  حضرت 
ایجاد بدبینی میان دسته جات سیاسی 
، بی اعتمادی مردم نسبت به یکدیگر و 
نسبت به حکومت، و ایجاد بدبینی بین 
سازمانها، جزو راهبردهای تحقق اهداف 

بدخواهان ایران است.
ایشان خاطرنشان کردند: اختلاف هایی 
قهراً وجود دارد اما نباید آنها را به گسل 
تبدیل کرد؛ همچنانکه یک وقت مسئله 
زن را مطرح می کنند یک وقت مسئله 
شیعه و سنی، و زمان دیگر مسئله 

اختلاف نسلی را.
رهبر انقلاب مهمترین تاکتیک برای 
گسترش اختلاف را دروغ پردازی و 
شایعه سازی دانستند و تأکید کردند: 
وقتی دشمن، وحدت ملی را آماج 
حملات خود قرار داده باید با حفظ این 
اتحاد و وحدت، نگذاریم در خواسته پلید 

خود پیروز شود.
حضرت آیت الله خامنه ای، ۲۲ بهمن 
امسال را مظهر اتحاد ملی خواندند و 

گفتند: به توفیق الهی ۲۲ بهمن امسال 
مظهر حضور، عزت، اعتماد مردم به 

یکدیگر و اتحاد ملی است.
ایشان تأکید کردند: توصیه من به آحاد 
مردم عزیزمان این است که سعی کنند 
این راهپیمایی و روز بزرگ و حرکت 
با شکوه را مظهر اتحاد و اعتماد ملی 
قرار دهند و این پیام را به صراحت به 
دشمن برسانند که تلاش او برای از 
بین بردن اتحاد ملی خنثی شده است 
و نمی توانند مردم را از یکدیگر و از نظام 
جدا و نظام را به مردم بدبین کنند یا 
گروههای مختلف مردم را به جنگ با 

یکدیگر بکشانند.
رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه 
اختلاف نظر و اختلاف سیاسی به طور 
طبیعی اشکالی ندارد، افزودند: اما این 
اختلافها نباید به زد و خورد و تهمت زنی 
و افترا به یکدیگر منتهی شود و در مقابل 
راهبرد دشمن، همه باید راهبرد وحدت 

را اتخاذ کنیم.
حضرت آیت الله خامنه ای همچنین در 
بخش دیگری از سخنانشان، حادثه ۱۹ 

بهمن ۵۷ را مقدمه ای مؤثر و موج آفرین 
در پیروزی انقلاب دانستند و گفتند: 
انتشار تصویر بیعت همافران با امام 
بزرگوار درآن روز، تغییری اساسی در 
اوضاع ایجاد کرد چرا که تنها ابزار رژیم 
حقیر و ظالم پهلوی برای سرکوب مردم، 
ارتش بود اما مردم و انقلابیون با دیدن 
هم جهتیِ ارتش با انقلاب روحیه گرفتند 
و در مقابل سران رژیم و پشتیبانان 
آمریکایی آن، شکست روحی مهمی 

خوردند.
ایشان مهمترین پیام ۱۹ بهمن ۵۷ را 
نشان دادن ترکیب ارتش آینده انقلاب 
خواندند و گفتند: حضور همافران در 
مدرسه علوی که هر روز هزاران نفر از 
مردم برای بیعت با امام به آنجا می آمدند، 
نشان داد که ارتش آینده، ارتشی مردمی، 
انقلابی، مؤمن، مقیّد به نظم و خطرپذیر 

است.
افزودند:  آیت الله خامنه ای  حضرت 
خطرپذیری جوانان ارتشی در مقابل 
متجاوزان آن روز یعنی رژیم آمریکا و 
عوامل پهلوی، آن هم در شرایطی که 
هنوز سرنوشت انقلاب معلوم نبود، در 
سالهای متمادی پس از انقلاب نیز ادامه 
یافت و ارتش در مقابل همه متجاوزان 

سینه سپر کرد.
ایشان، تصویر امام در روز ۱۹ بهمن 
را تصویر و مظهر قدرت، عزت، ایمان 
قله  همچون  مستحکم  تزلزل ناپذیر، 
دماوند و در عین حال همراه با نگاه 
مهربانانه و پدرانه به جوانهای متعلق 
به ارتشِ دوران پادشاهی دانستند و 
خاطرنشان کردند: ارتش در کنار مردم 

ایستاد و انقلابی ماند که این انقلابی 
بودن مسئله مهمی است زیرا بعضی ها 
انقلابی می شوند ولی انقلابی نمی مانند 
اما ارتش جمهوری اسلامی امروز به 
مراتب انقلابی تر، مؤمن تر و خالص تر از 
روزهای اول است و هر جا لازم بوده با 
جوانمردی و از خودگذشتگی در کنار 
مردم نقش آفرینی، و برای دفاع از کشور 

ایستادگی کرده است.
مقایسه  خامنه ای  آیت الله  حضرت 
ارتش امروز با ارتش دوران پهلوی را 
نشان دهنده قدرت و توانایی انقلاب 
برای تحقق کارهای بزرگ خواندند و با 
برشمردن نمونه هایی همچون متلاشی 
شدن چند ساعته ارتش پر طمطراق 
و پر ادعای رضاخانی در مقابل تهاجم 
شهریور ۱۳۲۰، یا همدستی ارتش 
محمدرضا با جاسوس های آمریکایی و 
انگلیسی در ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ علیه دولت 
ملی و مردم گفتند: ارتش در آن دوره 
به حدی بی هویت، توسری خور و زیر 
یوغ بیگانگان بود که یک تیمسار ارتش 
جرأت حرف زدن در مقابل یک افسر 

جزء آمریکایی را نداشت.
ایشان ارتش امروز را نماد استقلال و 
استحکام، و مورد اعتماد و عزیز در بین 
مردم و مسئولان خواندند و افزودند: امروز 
ارتش با مردم و در کنار مردم و جزو مردم 
است و اگر در گذشته حتی حق دست 
زدن به قطعه هواپیمای خریداری شده 
از آمریکایی ها را نداشت امروز با وجود 
تحریم، خودش سازنده و مبتکر هواپیما 
و رقم زننده کارهای شگفت آورو بزرگ و 
عزت آفرین برای مردم است که نمونه آن 

دیروز نمایش داده شد.
رهبر انقلاب، نتیجه معنوی این تلاشها را 
دستیابی به بالاترین ارزش یعنی محبوب 
شدن نزد پروردگار دانستند و خطاب به 
ارتشیان گفتند: عزیزان افتخار کنید که 
جزو ارتش جمهوری اسلامی هستید. 
هم ملت و هم مسئولان قدر ارتش را 
می دانند و شما نیز با تقویت نقاط قوت 
و برطرف کردن نقاط ضعف سازمان، 

قدردان خود باشید.
حضرت آیت الله خامنه ای در پایان 
سخنانشان با ابراز همدردی با مردم 
مصیبت زده از زلزله اخیر در سوریه و 
ترکیه و طلب رحمت برای جان باختگان، 
گفتند: مسئولان کشور ما نیز بحمدالله 

کمک هایی کرده و باز هم خواهند کرد.
در ابتدای این دیدار، امیر سرتیپ خلبان 
واحدی فرمانده نیروی هوایی ارتش، 
گزارشی از تولیدات امیدآفرین و اقدمات 
اثربخش این نیرو در بخش های مختلف 
علمی و دانش بنیان، ساخت تجهیزات، 
آمادگی های رزمی، آموزش، سازندگی و 

امداد بیان کرد.

چگونه وفاداری ارتش به محمدرضا 
شاه با یک عکس فرو پاشید؟

شاید دور از باور باشد که ادعا کنیم نیم قرن پیش فرمان حرکت 
تاریخ با لنز عکاسان خبری می چرخید و عکس خبری می توانست 
جنگی را پایان دهد، رئیس جمهوری را برنده میدان کند و انقلابی 

را به پیروزی رساند.
بازنمایی عین به عین در عکس ادعای ژوزف نیسفور نیپس مخترع 
عکاسی بود که می توانست هر آنچه در روبروی دوربین رخ می 
دهد را بدون دخالت راوی، روایت کند. وظیفه ای که تا قبل از آن 
به عهده نقاشان بود و وقایع نگاری های تصویری همچون جنگ ها 
و انقلاب ها که به مدد نقاش و صنعت نوپای چاپ به صفحات 

روزنامه ها راه پیدا کرده بود با ظهور عکاسی به حاشیه رفت.
در دورانی که شَک به دستکاری در عکس به واسطه نرم افزارهای 
فوتوشاپ و کرختی از تکثر روزانه تصاویر در پلتفرم های عکس 
بنیان، هنوز قداست عکس را متلاشی نکرده بود، عکس های 
خبری می توانستند شاهدی قسم خورده برای مخاطبان غایب 
باشند و شهادت سیاه و سفیدشان از جهان رنگی برای مخاطبان 
آنچنان باورپذیر باشد که به مثابه سندی قاطع، حکم به قضاوت 

دهند.
عکس دیدار همافران با امام خمینی)ره( در جریان انقلاب اسلامی، 
یکی از چنین تصاویر تاریخ سازی است که در روزهای منتهی به 
فروپاشی رژیم پهلوی منتشر شد، روزی که همافران ارتش روبروی 
امام )ره( بیعت کردند و احترام نظامی گذاشتند به لحظه ای 
نمادین در تاریخ معاصر انقلاب بدل شد که تأثیر بدون انکاری در 
شکست روحیه سرکوبگران انقلابیون در دوره ای که هنوز دولت 
بختیار پا برجا بود، داشت و توانست موتور محرک روند پیروزی 

انقلاب اسلامی شود.
نوزدهم بهمن ۱۳۵۷ در تقویم انقلاب اسلامی ایران به پیامد 
عکسی از زنده یاد عبدالحسین پرتوی نامگذاری شده است؛ روز 
نیروی هوایی. در این عکس همافران نیروی هوایی ارتش را در 
لباس رسمی و از پشت سر می بینیم که با حضور در مدرسه 
علوی که محل اقامت امام خمینی)ره( در آن روزها بود، به ایشان 

احترامی نظامی گذاشته و با او بیعت کرده اند.
ارتش شاه که بزرگترین ارتش منطقه با هدف وفاداری به نظام 
شاهنشاهی شکل گرفته بود به ذهن کمتر کسی خطور می کرد 
که به مردم انقلابی در سال ۵۷ بپیوندند، اما انتشار یک عکس در 
صفحه اول روزنامه کیهان همه چیز را تغییر داد. در روزهایی که 
جریان انقلاب به حمایت ارتش نیاز داشت، همافران نیروی هوایی 
با دیدارشان تاثیر بزرگی بر پیروزی این جریان داشتند، اما این 
دیدار که در شرایط دشوار و نفس گیر روزهای پایانی رژیم پهلوی 
اتفاق افتاد نیازمند ثبت شدن بود. باید سندی از این اتفاق وجود 
می داشت تا ناامیدی دولت بختیار برای پایان سرکوب انقلابیان 
محقق شود. این اثر در شرایطی حساس ثبت شد و توانست تأثیری 
شگرف در ساحت و ساختار سیاسی و اجتماعی کشور بگذارد و 
اکنون بخشی از تاریخ بصری ما در حوزه انقلاب اسلامی محسوب 
می شود. این عکس جدا از جنبه خبری خود، جنجال های بسیاری 
به وجود آورد و به عنوان یک سند برای یکی از مهم ترین اتفاقات 

انقلاب در تاریخ عکاسی ماندگار شد.
روزنامه کیهان نیز روز ۱۹ بهمن ماه ۱۳۵۷ خبر دیدار و بیعت 
پرسنل نیروی هوایی با امام را به همراه عکسی از این دیدار در 
صفحه اول خود منتشر کرد؛ خبری که پس از انتشار، واکنش 
دولت بختیار را در پی داشت. دولت خبر را تکذیب کرد، عکس را 
دستکاری و مونتاژ شده دانست و دستور دستگیری حسین پرتوی 

صادر کرد.
امام به خبر تکذیب خبر توسط دولت واکنش نشان داد و دیدار 
خود با همافران را تایید کرد. تایید عکس و خبر توسط امام، 
حمله گارد شاهنشاهی به پادگان نیروی هوایی و حمایت مردم 
و تظاهرات آن ها را در پی داشت.پس از تایید خبر از سوی امام، 
دولت دستور شناسایی همافران را صادر کرد و مردم را وادار 
می کرد در خیابان کارت شناسایی ارائه کنند. اینجا بود که اهمیت 

عکس حسین پرتوی بیش از پیش مشخص شد.

رویداد
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داستان یک سند پرحاشیه
خزعلی: 20۳0 در کشور اجرا نمی شود

معاون امور زنان و خانواده رئیس جمهوری 
درباره شائبه های اجرای سند ۲۰۳۰ به 
دلیل بر عهده گرفتن مدیریت »آیورا« 
توسط ایران و با تاکید بر اینکه سند ۲۰۳۰ 
در کشور اجرا نمی شود، گفت: نه تنها سند 
۲۰۳۰ در کشور اجرا نمی شود بلکه ما در 
آیورا کشور هایی که در قالب ۲۰۳۰ عمل 
می کنند را نیز متعهد کردیم که با احتفاظ 
ما و حذف »سایر جنسیت ها« بیانیه خود 

را صادر کنند.
انسیه خزعلی در همایش ملی الگوی 
سوم زن مسلمان در گام دوم انقلاب 
اجرای  شائبه های  درباره  اسلامی، 
سند ۲۰۳۰ به دلیل بر عهده گرفتن 
ایران اظهار  مدیریت »آیورا« توسط 
کرد: ما مدیریت آیورا یعنی آموزش 
زنان کشور های اقیانوسیه را بر عهده 
گرفتیم و توانستیم زنان توانمند خود 
را با فرهنگ و بوم خود آموزش دهیم. 
اجرای سند ۲۰۳۰ در کشور به غلط 
عنوان شد. نه تنها سند ۲۰۳۰ اجرا 
نمی شود بلکه ما کشور هایی که در 
قالب ۲۰۳۰ عمل می کنند را نیز متعهد 
کردیم که با احتفاظ ما و حذف »سایر 
جنسیت ها« بیانیه خود را صادر کنند؛ 
این امر یک پیروزی برایمان بود چراکه 
در سطوح بین المللی تاثیر گذار بودیم.

وی ادامه داد: در داخل کشور با 
قاطعیت گفتیم نباید سند ۲۰۳۰ 
اجرا شود چراکه اصلا این سند تحفظ 
نمی پذیرد. این جلوگیری از اجرای سند 
۲۰۳۰حرکتی بود مثل حرکت امام در 
مقابل کاپیتولاسیون که امام مقابل آن 
ایستادند. الان هم باید جلوی تسلط 
دشمن بر مسائل فرهنگی و اجتماعی 
گرفته شود. رییس جمهوری اعلام 
کردند سند ۲۰۳۰ در کشور ما اجرا 
نخواهد شد و نگذاریم در مراکز آموزشی 

این مساله اجرایی شود.
معاون امور زنان و خانواده رئیس 
جمهوری فعالیت های بین الملل را از 
جمله موارد در دستور کار معاونت امور 
زنان و خانواده رئیس جمهوری عنوان 
کرد و توضیح داد: اگرچه تبلیغات 
وسیعی برای اینکه حکومت اسلامی را 
مخالف حرکت مثبت زنان قلمداد کنند 
انجام شد، اما در یک سال و چند ماه 
گذشته فعالیت های خوبی برای معرفی 
زن ایرانی صورت گرفت. سال گذشته در 
کمیسیون زن نشست دو جانبه و چند 
جانبه داشتیم و گروه زنان ضد فساد 
مالی، اداری و اخلاقی تشکیل دادیم. 
این گروه ضد فساد یکی از چیز هایی 
است که ما در آن مطالبه گرایم و از 

جمله کشور هایی هستیم که می توانیم 
قطب این امر باشیم. این مجموعه را ما 

با تعدادی از کشور ها تشکیل دادیم.
خزعلی با اشاره به کنگره زنان تاثیرگذار، 
ادامه داد: یکی از مسئولین زن یکی از 
کشور ها در این کنگره گفت ما خواهان 
تساوی نیستیم، ما متفاوتیم و چرا باید 
ما را مساوی ببینند و احکام مساوی 
برایمان وضع کنند؟. این واقعیت است 
که در عدالت تساوی و بهره مندی دیده 
می شود و ویژگی مختص هر قشر و 

جنسیت به صورت ویژه دیده می شود.
وی درباره چرایی مخالفت با تساوی 
زن و مرد، خاطر نشان کرد: اینکه ما 
معتقد به تساوی زن و مرد نیستیم به 

این معنی نیست که ما خواهان تبعیض 
هستیم بلکه علاوه بر نگاه مساوی باید 
امتیازات و نگاه ویژه برای زن دیده شود. 
همچنین اسم این امر را تبعیض مثبت 
نمی گذاریم، چون خودش بار منفی 
و نگاه نقص داری دارد و تحقیر آمیز 
است. با بیان »تبعیض مثبت« گویا 
استثنائا به زن لطف می کنیم درحالی 
که خیلی از ویژگی هایی که خدا برای 
زن قرار داده امتیاز است که خدا برای 
تربیت نسل اختصاص داده است. چرا ما 
می خواهیم این ویژگی ها را طرد کنیم و 

زن را مشابه مرد یا مرد را مشابه زن قرار 
دهیم؟. معاون امور زنان و خانواده رئیس 
جمهوری با بیان اینکه در جهان سعی 
می کنند در تمام قرارداد ها و برنامه ها 
مساله جنسیت و »سایر جنسیتها« و 
خانواده های چند جنسیتی و به طور 
کلی گونه های مختلف خانواده را به 
جوامع مختلف تحمیل کنند، گفت: 
سعی می کنند یک جانبه گرایی را در 
جهان وضع کنند، اما در حوزه زن و 
خانواده ما مطالبه گر هستیم. در حال 
حاضر بسیاری از خانواده هایی که 
تعریف می شوند در مرحله اول منافع 
زن را به خطر می اندازند، ما نیز به 
دنبال این هستیم حقوق زن را طلب 

کنیم تا به وضعیتی دچار نشود که گاه 
راه بازگشت برایش وجود نداشته باشد.

خزعلی با ذکر مثالی بیان کرد: برای 
مثال عمدتا بار بچه های تک والد در دنیا 
به دوش مادر است. به نام تساوی تلاش 
کردند علاوه بر آنچه فطرت و خلقت بر 
عهده زن گذاشته است بار اضافه به زن 
تحمیل کنند و در همین راستا شاهد 
افسردگی، خودکشی و مشکلات عدیده 
برای زن هستیم. اینکه می خواهیم 
الگوی سوم زن را ارائه دهیم به معنی 
مطالبه گری این امر است که حقیقت 

وجودی زن را و موهبت های بی نظیر 
زن را ببینیم و برایش برنامه داشته 

باشیم.
وی در بخش دیگر سخنان خود به 
الگوی سوم زن در نگاه مقام معظم 
رهبری اشاره و خاطر نشان کرد: 
خردورزی و تدبیرگری زنان یکی از 
موارد مورد تاکید رهبری در مورد 
نقش زنان است. این امر برخلاف آن 
چیزی است که ادوار تاریخی گذشته 
یا در دنیا نظیر اینکه زن احساساتی 
است و یا مطالب مربوط به کج خردی 
و یا استفاده ابزاری از زن به زن نسبت 
داده می شده، است. معاون امور زنان و 
خانواده رئیس جمهوری به تاکید مقام 
معظم رهبری درباره مطالبه گری ایران 
از غرب در حوزه زن و خانواده نیز اشاره 
کرد و افزود: ما در موضع دفاع نیستیم 
بلکه ما طلب داریم و معتقدایم زن غربی 
دچار ستم شده و نوع عملکرد، رویکرد 
و نگاه وقوانین و رویه هایی که در غرب 
پیش گرفته شده منجر به این شده 
است که زنان از بسیاری حقوق محروم 
شوند. این مطلبی است که خیلی از 

زنان در دنیا متوجه آن شده اند.
خزعلی در بخش دیگر سخنان خود به 
اقدامات معاونت امور زنان و خانواده در 
راستای تسهیل امور برای رسیدن زن 
به الگو سوم اشاره کرد و یادآور شد: 
معاونت زنان در این راستا در دو بخش 
برنامه دارد؛ نخست توانمندسازی زنان 
در بخش های مختلف نظیر مهارت 
آموزی زنان، آشنا کردن زنان با سبک 
زندگی ایرانی و اسلامی، مساله جمعیت 
و مسائل مرتبط با خلاقیت زنان در 
بخش علمی و پژوهشی و نیز به صورت 
ویژه بر روی زنان سرپرست خانوار 
فعالیت می کنیم. این توانمندسازی زنان 
سرپرست خانوار در قالب برنامه مدون 
و جامعی تهیه شده که بخشی از آن 
حمایتی، بخشی آموزشی و بخشی 

مربوط به اشتغال است.
وی افزود: بخش دوم فعالیت ما نیز در 
راستای آسیب زدایی از زن و خانواده و 
هرچه زن را از هویت اصلی خود دور 
می کند و ممکن است آسیب به شخص 
زن یا خانواده او وارد کند، است. از جمله 
طلاق که بیشترین ضرر را در طلاق 
زنان متحمل می شوند. در این راستا 
طرح پیگیری از آسیب طلاق را در قالب 
مشاوره ۴ سال اول زندگی مشترک 
داریم. طرح های دیگری را نیز در دستور 
داریم که به صورت ویژه زیست عفیفانه 

زن را مد نظر قرار می دهد.

اینکه ما معتقد به تساوی زن و مرد نیستیم به این معنی نیست که ما 
خواهان تبعیض هستیم بلکه علاوه بر نگاه مساوی باید امتیازات و نگاه ویژه 

برای زن دیده شود. همچنین اسم این امر را تبعیض مثبت نمی گذاریم، 
چون خودش بار منفی و نگاه نقص داری دارد و تحقیر آمیز است

,,

مسعود پزشکیان: اگر امام بود نمی پذیرفت که وضع مردم این چنین باشد
مسعود پزشکیان عضو کمیسیون 
بهداشت و درمان مجلس: صحبت از 
مردم، مستضعف و... می کنیم و می گوییم 
انقلاب برای تمام مردم است و متعلق 
به گروه خاصی نیست و قالیباف هم 
در سخنرانی خود در حرم امام به آن 

اشاره کرد؛ اما امروز تمام مردم وسط 
صحنه نیستند.در حالی که آنچه رمز 
پیروزی است، حضور همه  ملت است و 
این مشکل را باید در داخل حل کنیم 
نه در خارج! باید تمام مردم را در صحنه 

بازی دهیم.

به یاد دارم آن اوایل که چند ماهی از 
انقلاب گذشته بود و مردم مشکل 
داشتند }امام{ به شدت عصبانی بودند 
و به مسئولان تشر می زد که چرا مردم 
چنین مشکلی دارند و شما بی تفاوت 

هستید.

تکرار ادعای دیدار خاتمی با سوروس؛  شریعتمداری: اسناد را به جلسه علنی دادگاه موکول می کنیم
حسین شریعتمداری در کیهان نوشت: آقای خاتمی! جنابعالی 
دوبار در آمریکا با جورج سوروس، سرمایه دار صهیونیست و از 
دشمنان تابلودار اسلام و انقلاب اسلامی، ملاقات داشته اید که 
شرح آن مثنوی هفتاد من کاغذ است و در این مختصر فقط 
به دو سند غیرقابل انکار از انجام این ملاقات اشاره می کنیم و 
باقی اسناد را به فرصتی دیگر و ترجیحاً به جلسه علنی دادگاه 
موکول می کنیم. البته اگر مثل چند سال اخیر از حضور در 
دادگاه طفره نروید! و افراد بی هویت و دم دستی را برای دروغ 

جا زدن این ملاقات اجیر نکنید!
الف: آقای کیان تاجبخش نماینده رسمی بنیاد سوروس در ایران 
و در دوران ریاست جمهوری جنابعالی که به جرم جاسوسی در 
جریان فتنه ۸۸ بازداشت شده بود، در چهارمین جلسه رسیدگی 

به اتهاماتش که از سیمای جمهوری اسلامی ایران نیز پخش شد، 
می گوید » بعد از تشکیل دولت اصلاحات در سال ۱۳۷۶ قرار 
شد تغییراتی در شیوه براندازی به وجود آید« و در ادامه توضیح 
می دهد » اگر ما یکی از اولین نمونه های براندازی را در ارتباط با 
ملاقات عطریانفر با سوروس بدانیم که در سال ۱۳۷۶ به همراه 
کاملیا انتخابی فر و ارغنده پور و برخی از اعضای انجمن صنفی 
روزنامه نگاران در آمریکا صورت گرفت، می توانیم نهایت آن را 
در ملاقات مستقیم خاتمی همراه با محمدجواد ظریف با جورج 
سوروس ببینیم که در سال ۱۳۸۶ در نیویورک صورت گرفت و 
یک ارتباط مستمر بود«. آقای خاتمی! جنابعالی که اگر بخشدار 
یک منطقه دورافتاده کشور سخنی علیه شما بر زبان آورد، تمام 
صفحات روزنامه های زنجیره ای را از پاسخ به او پرُ می کنید! چرا این 

اعتراف صریح آنهم از سوی نماینده رسمی بنیاد سوروس در ایران 
را هرگز تکذیب نکردید؟!

ب: » کنت تیمرمن « رئیس  میز امور خاورمیانه و مسئول میز 
ایران در پنتاگون، رئیس میز ایران در سازمان جاسوسی »سیا«، 
نویسنده کتاب معروف » معمای ایران «، مدیر اجرایی بنیاد 
دموکراسی برای ایران، نظریه پرداز موسسات » امریکن اینترپرایز« 
و » قرن جدید آمریکا« و همکار مایکل لدین و... یک روز پس از 
ملاقات شما با جورج سوروس در یادداشتی برای نشریه نیوزمکس 
)NEWSMAX( از انجام این ملاقات خبر می دهد. او درباره 
یک معامله بزرگ! که قرار است از طریق خاتمی با ایران انجام 
بپذیرد خبر می دهد و می نویسد ؛ سوروس در همین هفته و در یک 
مراسم خصوصی صرف شام در بوستون درباره این» معامله بزرگ « 

با محمد خاتمی رئیس جمهور سابق ایران گفت وگو کرد. یک ایرانی 
که در آن مراسم شام حضور داشت اظهار داشت » خاتمی به ما 

گفت که آمریکا باید مذاکره با ایران را آغاز کند«.
تیمرمن می نویسد: » استیون کلمنز مدیر برنامه راهبرد آمریکا در 
» بنیاد آمریکای نوین « هم در مراسم شام خاتمی با سوروس شرکت 
داشت و سخنان مقام ایرانی را تصدیق کرد. هومن مجد، روزنامه نگار 
آزاد هم که در طول اقامت خاتمی در آمریکا، مشاور و مترجم او بود، 
گفت سفر خاتمی به آمریکا از چند ماه قبل برنامه ریزی شده بود«.

خُب جناب خاتمی فعلاً همین چند سند کافی است و فقط برای 
یادآوری جنابعالی عرض می کنیم اگر خاطرتان باشد -که حتماً 
هست- بعد از دومین ملاقات با جورج سوروس با نگرانی به همراه 

خود گفتید: » مثل این که کار خوبی نکردیم «! به یاد می آورید؟!

مهاجری: اصولگراها نمی خواهند با 
دولت رئیسی غرق شوند

کارشناس مسائل سیاسی گفت: اصولگراها نمی خواهند خود را با 
دولت ضعیف آقای رئیسی غرق کنند، طبیعتا ترجیح می دهند 
در مسیری قدم بگذارند که موجب تداوم حیات سیاسی آنها شود.

دقیقا ۱۸ ماه پیش اصولگرایان جلوی درب دفتر سیدابراهیم 
رئیسی صف کشیده بودند تا با او بیت کنند، بیش از ۲۰۰ نماینده 
مجلس نامه دعوت به کاندیداتوری در انتخابات ریاست جمهوری 
برای رئیسی نوشتند، شورای وحدت و شورای ائتلاف نیروهای 
انقلاب رسما به نفع رئیسی اعلام موضع کردند؛ به عبارت دیگر 
در جریان اصولگرا حمایت از کاندیداتوری رئیسی هیچ مخالفی 
نداشت و آنهایی هم که قلبا به چنین اتفاقی راضی نبودند، رویه 
سکوت پیش گرفتند اما بعد از یک سال و نیم گویا ورق برگشته 

است و دولت سیزدهم در جریان اصولگرایی گردن گیر ندارد.
محمد مهاجری در گفتگو با نامه نیوز درباره چرایی تغییر نگاه 
اصولگرایان به دولت رئیسی گفت: اصولگرایان با تمام قوا زمانی از 
نامزدی آقای رئیسی در انتخابات ریاست جمهوری حمایت کردند 
که هنوز او دیکته ننوشته بود تا غلط املایی هایش مشخص شود. 
الان یک سال و نیم از آغاز کار دولت سیزدهم گشت و اوضاع 

خیلی فرق کرده است.
وی کابینه دولت سیدابراهیم رئیسی را ضعیف خواند و افزود: دولت 
آقای رئیسی در حوزه اقتصادی، سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و 
سیاست خارجی موفق نبوده است. حادتر شدن اوضاع اقتصادی 
که بر کسی پوشیده نیست، در حوزه سیاسی نیز تغییر چندانی 
را شاهد نبودیم. معادلات حوزه اجتماعی هم بعد از ناآرامی های 
اخیر به هیچ وجه مطابق میل دولت پیش نرفت و این اتفاقات 
عملا فرصت هایی را که دولت می توانست در حوزه اقتصادی و 

اجتماعی مورد استفاده قرار دهد، گرفت.
این فعال مطبوعاتی با اشاره به محقق نشدن اهداف دولت 
سیدابراهیم رئیسی در حوزه سیاست خارجی یادآور شد: دولت 
سیزدهم در پایان سال نخست مسئولیت خیلی بر دستاوردهایش 
در حوزه سیاست خارجی به ویژه نگاه به شرق و تقویت روابط با 
همسایگان مانور می داد اما امروز حامیان دولت نیز چنین کارنامه 
ای را از دولت نمی پذیرند. به عنوان مثال تصور می شد آقای 
السودانی نسبت به نخست وزیر قبلی عراق روابط بهتری با تهران 

دارد اما هیچ گشایش چندانی در این حوزه اتفاق نیفتاد.
وی افزود: در حوزه فرهنگی نیز کارنامه دولت بهتر از سایر حوزه 
ها نیست همین جشنواره فیلم فجر مصداق بارزش است. گرچه 
وزارت ارشاد می خواهد جشنواره را خیلی موفق نشان دهد اما 
حاشیه های این جشنواره آنقدر زیاد است که آن را از موفقیت 
دور می سازد. من اگر جای وزیر ارشاد بودم تک تک به خانه 
کارگردانان و تهیه کنندگان می رفتم و از آنها خواهش می کردم 

حضور قوی در جشنواره فیلم فجر داشته باشند.
وی ادامه داد: در قضیه اینترنت آقای رئیسی صریح و شفاف قول 
داده بود که اینستاگرام فیلتر نشود اما الان اینستاگرام فیلتر است. 
دولت می گوید »شرایط امنیتی موجب این اتفاق شده است« اما 
با وجودی که ۲ ماه است کشور در آرامش به سر می برد، دولت 

نمی گوید تا کی قرار است این وضعیت اینترنت باشد.
این کارشناس مسائل سیاسی یادآور شد: امروز اصولگرایان با یک 
دولت ضعیف مواجه هستند چون آقای رئیسی نتوانست حتی از 
چهره های قوی در جریان اصولگرا استفاده کند، طبیعتا کابینه 
ضعیف عملکرد ضعیف دارد با این اوصاف اصولگراها نمی خواهند 
خود را با دولت ضعیف آقای رئیسی غرق کنند، طبیعتا ترجیح 
می دهند در مسیری قدم بگذارند که موجب تداوم حیات سیاسی 

آنها شود.
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هشدار گروسی درباره شکست 
مذاکرات با ایران

او درباره تاثیر بی نتیجه ماندن مذاکرات هسته ای روی 
کشورهای منطقه گفت: اگر ما شکست بخوریم، مجموعه 
مشکلات منحصربه فرد خاورمیانه وخیم تر می شود. گسترش 
مسائل هسته ای به نفع هیچکس نیست. اگر این اتفاق بیافتد 

شرایط شکننده موجود بدتر می شوند.
مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی در نشستی عنوان 
کرد که توانایی آژانس بین المللی انرژی اتمی در تایید 
مسالمت آمیزبودن برنامه هسته ای ایران، به نفع خود این کشور 

است.
رافائل گروسی، مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی، روز 
سه شنبه در نشستی در اندیشکده چتم هاوس عنوان کرد: روند 
تلاش برای احیای برجام روند متمرکزی بود که برای قریب به 
یک سال و نیم به طول انجامید. من باید یادآور شوم که آژانس 
اتمی بخشی از این توافق نیست و تنها به عنوان ضامن و ناظر 
آن فعالیت می کند. پس ما به این روند نزدیک هستیم و به طور 

مداوم با ما رایزنی می شود.
او افزود: روند مذاکرات در حال حاضر در وضعیت پیچیده ای 
قرار دارد. برخی می گویند مرده است. برخی می گوینده نمرده 
است. برخی می گویند که مرگ یا زندگی توافق را طرفین 

توافق باید تعیین کنند. من در این خصوص نظری ندارم. ما 
تنها وظیفه ای را که به ما محول کنند، انجام می دهیم. ایران 
به دلیل بدترشدن روابط میان طرفین، اجرای برخی تعهداتش 
ذیل توافق را متوقف کرد. از زمانی که آنها دست به این کار 
زدند، به تدریج دید آژانس اتمی بر سر خیلی مسائل را محدود 

کردند.
مدیر کل آژانس ادامه داد: نمی خواهم بگویم که غیر ممکن 
است اما احیای تصویر کامل در خصوص زیرساخت های 
هسته ای ایران بسیار دشوار است. باید بگویم که ما در آنجا 
حضور داریم و به بازرسی ادامه می دهیم؛ چرا که هنوز توافقی 
پادمانی باقی مانده است اما این روند بدون مشکل نیست. 
آژانس در آنجاست اما دید محدودتری در خصوص آنچه در 

حال وقوع است، دارد.
گروسی اظهار کرد: خواست ما این است که همیشه به دنبال 
راه  حل های دیپلماتیک و گشایش باشیم و تلاش من نیز 
همین است اما در این لحظه کانال برجام و همچنین کانال 
دوجانبه آژانس با ایران در بهترین وضعیت قرار ندارد. امیدوارم 
که بتوانم که این گفتگوها را احیا و تقویت کنم وگرنه بدون آن 

شرایط بسیار بدتر می شود.
او درباره تاثیر بی نتیجه ماندن مذاکرات هسته ای روی کشورهای 
منطقه گفت: اگر ما شکست بخوریم، مجموعه مشکلات 
منحصربه فرد خاورمیانه وخیم تر می شود. گسترش مسائل 
هسته ای به نفع هیچکس نیست. اگر این اتفاق بیافتد شرایط 
شکننده موجود بدتر می شوند. ما هنوز به این نقطه نرسیده ایم 
اما نمی توانیم شکست را به جان بخریم. به همین خاطر است 
که کار آژانس اتمی مهم است. اگر آژانس بین المللی انرژی 
اتمی نتواند به دنیا بگوید که برنامه هسته ای ایران کاملا اهداف 
مسالمت آمیز دارد، بی ثباتی به وجود می آید. این به نفع ایران، 
آژانس اتمی و همچنین تمامی طرفین است که آژانس بتواند 

در آنجه بدون هیچ مانعی فعالیت کند.
مدیر کل آژانس اتمی گفت: من به دنبال سیاسی سازی مسائل 
نیستم. باور کنید اگر می خواستم مسائل را سیاسی کنم، 
توانایی این کار را داشتم. ما به طور مداوم به دنبال گشایش، 
پیدایش راه حل های دیپلماتیک و فرصت جدید هستیم. من 
امیدوارم که بتوانم گفت وگوها را از سر بگیرم. تاکید می کنم 
که این گفت وگوها قطع نشده است اما در شرایطی شکننده 

قرار دارد.

شمار فوتی های زلزله ترکیه و سوریه از 11 هزار نفر گذشت؛

سرما، بحران جدی پس لرزه ها
منابع خبری مجموع آمار جان باختگان 
زمین لرزه در ترکیه و سوریه را تا بعدازظهر 
روز )چهارشنبه( ۱۱ هزار و ۱۰۴ تن اعلام 
کرده اند و تجزیه آمارها نشان می دهد که 
تاکنون مرگ دست کم ۸۵۷۴ نفر در ترکیه 
و ۲۵۳۰ نفر نیز در سوریه گزارش شده 

است.
همچنین آمارهای رسمی نشان می دهد 
که شمار مصدومان در ترکیه به حدود 
۵۰ هزار نفر افزایش یافته و در سوریه 
نیز تاکنون ۴۶۵۴ مصدوم شناسایی شده 
است. این در شرایطی است که با توجه به 
محبوس بودن شمار زیادی از افراد در زیر 
آوار برآورد می شود که این ارقام همچنان 
افزایش یابد. در همین حال رجب طیب 
اردوغان، رئیس جمهوری ترکیه در جنوب 
شرقی این کشور به مدت سه ماه وضعیت 

فوق العاده اعلام کرده است.
به گفته اردوغان، ۱۰ استان در محدوده 
زلزله هستند. او همچنین اعلام کرد که 
تاکنون پیشنهاد کمک از ۷۰ کشور جهان 

به ترکیه رسیده است.
وضعیت در چند شهر زلزله زده ترکیه

در آدانا، ابزارها و ماشین های سنگین در 
طول شب به کار گرفته شدند تا کسانی 
که در زیر تلی از آوارهای بتنی هنوز زنده 
هستند، بیرون بکشند. گاهی هم صدای 
»الله اکبر« به گوش می رسد که نشان می 
دهد فردی زنده از زیر آوار بیرون کشیده 
شده است. در آدانا شمار زیادی بی خانمان 
شده اند. آنها و دیگر شهروندان می ترسند 
که به دلیل پس لرزه ها به محل زندگی 

شان برگردند.
سه شنبه صبح، ترافیک در بزرگراهی که به 
شهر قهرمان مرعش )یا ماراش( می رسد، 
قفل شده بود. تعداد اندکی از گروه های 
نجات توانسته اند به این ناحیه از جنوب 

ترکیه بیایند.
به گزارش رویترز، در استان هاتای در 
جنوب این کشور نیز صدای یک زن از زیر 
کوهی از آوار شنیده شده است. به گفته 
فردی که صحنه حضور دارد، افراد از زیر 
آوار درخواست کمک می کنند ولی کسی 

به دادشان نمی رسد.
در شهر عثمانیه نیز که نزدیک مرکز زلزله 
است، بارش باران شدید کار امدادگران 
را مختل کرده است. برق این شهر هم 

همزمان با سرما و باران، قطع شده است.
صاحب یکی از هتل های این شهر به شبکه 
خبری بی بی سی گفته که از ۱۴ مسافر 

هتل تنها هفت نفر پیدا شده اند.
به گزارش شبکه خبری بی بی سی، پیشتر 
گزارش شد که بارش شدید باران عملیات 
امداد و نجات در مناطق زلزله زده ترکیه 
و سوریه را با مشکل مواجه کرده است. 
سازمان بهداشت جهانی پیش بینی کرده 
آمار قربانیان زمین لرزه بزرگ جنوب ترکیه 
و شمال غرب سوریه افزایش چشمگیری 

خواهد داشت.
افزون بر ۲۴ هزار امدادگر از سراسر جهان 
تنها در ترکیه در جستجوی افرادی 
هستند که در زیر آوار مانده اند. پیش از 
این اردوغان، حادثه زلزله در کشورش را 
بزرگترین فاجعه در تاریخ جمهوری ترکیه 

و در منطقه دانسته بود.
جاری شدن سیلاب در »هاتای« ترکیه

زلزله های روز دوشنبه در ترکیه منجر به 
بالا آمدن سطح آب دریا و جاری شدن 

سیلاب در هاتای ترکیه شده است.

مقامات ترکیه اعلام کردند که بالا آمدن 
سطح آب دریا منجر به آبگرفتگی خیابان 
ها و معابر در منطقه اسکندرون هاتای شده 

است.
»رجب طیب اردوغان«، رئیس جمهوی 
ترکیه برای مدت سه ماه در مناطق آسیب 
دیده ترکیه از زلزله مهیب که بامداد روز 
دوشنبه مناطقی در جنوب شرق ترکیه 
و شمال غرب سوریه را لرزاند، وضعیت 
فوق العاده اعلام کرده است. همچنین 
سازمان جهانی بهداشت )WHO( اعلام 
کرد که نزدیک به ۲۳ میلیون نفر ممکن 
است تحت تأثیر زمین لرزه قدرتمندی که 
بامداد روز دوشنبه ترکیه و سوریه را لرزاند 
و هزاران کشته و زخمی برجای گذاشت، 

قرار بگیرند.
اوکتای: امکان انتقال کمک های لازم به 

تمامی مناطق فراهم است
»فواد اوکتای«، معاون رئیس جمهور ترکیه 
طی نشست خبری مشترک با وزرای کار 
و رفاه اجتماعی و صنایع و فناوری در 
مرکز هماهنگی سازمان مدیریت حوادث 
غیرمترقبه )آفاد( در آنکارا با بیان اینکه با 
تلاش ارگان های مربوطه هم اکنون تمامی 
جاده های مواصلاتی به مناطق زلزله زده در 
۱۰ استان جنوب شرق ترکیه باز است، 
افزود: هم اکنون هیچ جاده ای در مناطق 
زلزله زده جنوب شرق کشور مسدود نیست 
و امکان انتقال کمک های لازم به تمامی 

مناطق فراهم است.
وی در بخش دیگری از سخنان خود در 
مورد عملیات امداد و نجات در منطقه اظهار 

کرد: عملیات های امداد و نجات همچنان 
ادامه دارد و تا زمانی که آخرین شهروند 
محصور در زیر آوار نجات یابد نیز ادامه 
خواهد داشت. هم اکنون ۱۶ هزار و ۱۳۹ 
تیم امداد و نجات درحال فعالیت در منطقه 

هستند.
فواد اوکتای با بیان اینکه با توجه به بهبود 
نسبی شرایط جوی در منطقه امکان انتقال 
تیم  های امداد نجات از طریق هوایی به 
مناطق صعب العبور نیز فراهم شده است، 
ادامه داد: برخی تیم های امداد و نجات 
نیز طی امشب از طریق هوایی به برخی 
مناطق استان های آدی یامان، هاتای و 
قهرمان ماراش منتقل خواهند شد. به 
گزارش آناتولی، معاون رئیس جمهور 
ترکیه توضیح داد: در مجموع ۶۰ هزار و 
۲۱۸ نفر از ارگان های مختلف دولتی به 
طور رسمی در مناطق آسیب دیده از زلزله 
حضور دارند و درحال فعالیت هستند. از 
سوی دیگر ۴۷۹۴ دستگاه انواع ماشین 
ساختمانی و ۳۲۵۱ نیروی امداد و نجات 
اعزامی از کشورهای خارجی نیز مشغول 
عملیات نجات افراد محصور در زیر آوار 
هستند. حدود ۲۴۰۰ نیروی امداد و نجات 
از کشورهای خارجی و ۱۵۰۰ نیروی امداد 
و نجات نیز از داخل کشور به مناطق زلزله 

زده اعزام خواهند شد.
نوزاد تازه متولد شده سوری از زیر آوار زنده 

بیرون آورده شد 
فعالان محلی گزارش دادند که در شهر 
حلب سوریه، یک مادر باردار فرزندش را 
در زیر آوار به دنیا آورده اما خودش قبل 

از رسیدن نیروهای امدادی جان باخته 
است. خویشاوندان این خانواده در حالیکه 
به دنبال یافتن افراد زیر آوار بودند متوجه 
صدای این نوزاد می شوند. در زمان پیدا 
شدن این دختر هنوز بند نافش به مادرش 

بسته بوده است.
با ادامه جستجو برای یافتن سایر اعضای 
این خانواده مشخص می شود که تمامی 
آن ها از جمله پدر و مادر و چهار برادر و 

خواهر وی در زیر آوار کشته شده اند.
در ویدئوی منتشر شده در شبکه های 
اجتماعی نشان داده می شود که مردی 
این کودک را از زیر آوار یک ساختمان 
چهار طبقه بیرون می کشد و فرد دیگری 
بلافاصله به دنبال پتو می رود تا وی را از 

سرمای زیر صفر در امان نگه دارد.
به گزارش یورونیوز، این نوزاد هم اکنون در 

بیمارستان است.
مسابقه با زمان در هوای زیرصفر در مناطق 

زلزله زده ترکیه و سوریه
در پی سرمای شدید هوا و کندی عملیات 
نجات، نگرانی ها برای جان افرادی که هنوز 
در ترکیه و سوریه زیر آوار هستند، افزایش 

پیدا کرده است.
این در حالی است که امدادگران هنوز 
نتوانسته اند به تمامی مناطق زلزله زده در 

این دو کشور دسترسی پیدا کنند.
»مریم اصلان«، سخنگوی نهاد خیریه 
آکسفام در ترکیه در این باره گفت: سرما 
وجود دارد اما زمان نیز به سرعت در 
حال گذشتن است. وقتی هوا سرد است، 
تلاش ها برای نجات بیشتر تحت تاثیر قرار 

می گیرد.
او اضافه کرد: هنوز مناطقی وجود دارد 
که مردم سعی می کنند با دستانشان 
آواربرداری کنند. تیم های امداد هنوز 
نتوانسته اند به همه جا برسند. شرایط 
خیلی خیلی دشوار است و ما با زمان در 

حال مسابقه هستیم.

خطر سرمازدگی در کمین زیرآوارماندگان
به گزارش یورونیوز، یک جبهه هوای سرد 
و مرطوب در منطقه دمای هوا را به شدت 
کاهش داده است. پیش بینی می شود امروز 
)چهارشنبه( دما در بخش های زلزله زده 
ترکیه و سوریه به چندین درجه زیر صفر 
کاهش یابد و بارش باران و برف ادامه داشته 
باشد؛ وضعیتی که زنده ماندگان در زیر آوار 

را در خطر سرمازدگی قرار می دهد.
آتش سوزی کانتینرهای بندر اسکندرون 

ترکیه مهار شد
مقامات دریانوردی ترکیه امروز )چهارشنبه( 
اعلام کردند که آتش سوزی کانتینری در 
بندر اسکندرون در جنوب این کشور تحت 
کنترل قرار گرفته و ماموران توانسته اند 
آتش را خاموش کنند. یک منبع به 
خبرگزاری رویترز گفته است که شعله های 
آتش به منطقه ای که مواد قابل اشتعال در 

آن نگهداری می شده سرایت نکرده است.
پیشتر اداره دریانوردی ترکیه اعلام کرده 
بود که بندر اسکندرون به دلیل تخریب در 
اثر زلزله به طور موقت از مدار فعالیت خارج 
شده است. به گزارش یورونیوز، علت این 
آتش سوزی هنوز نامشخص است. مقامات 
محلی مشکوک هستند که مواد خام 
پلاستیکی یا شیمیایی عامل آتش سوزی 
باشند، با این حال به دلیل نابودی جعبه ها 
و پراکندگی آن ها تا کنون نتوانسته اند علت 

اصلی را پیدا کنند.

اقدام عجیب دولت چین: جداسازی یک میلیون کودک تبتی از خانواده شان
ایسنا به نقل از وب سایت نکست شارک 
نوشت: براساس گزارش جدید سازمان 
ملل، چین حدود یک میلیون کودک 
تبتی را برای آموزش آنچه »فرهنگ حاکم 
چین« نامیده می شود، از خانواده هایشان 
جدا کرده و به مدارس شبانه روزی دولتی 

فرستاده  است.
در گزارش اخیر سازمان ملل متحد آمده 
است: این جداسازی کودکان تبتی از 
خانواده هایشان بخشی از تلاش های 
دولت چین است تا این کودکان را به 
لحاظ »فرهنگی، مذهبی و زبانی« جذب 

فرهنگ حاکم چینی موسوم به »هان« 
کند.

سه تن از کارشناسان حقوق بشر سازمان 
ملل نسبت به این موضوع تحت عنوان 
نگرانی  ابراز  اجباری«  »همگون سازی 

کرده اند.

آن سوی آب
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انفجار ناشی از برخورد بیل مکانیکی با لوله گاز در مشهد منجر به تخریب چند باب مغازه شد
 مدیرعامل سازمان آتش نشانی مشهد گفت: 
برخورد بیل مکانیکی با لوله گاز در این کلانشهر 
منجر به وقوع انفجار و تخریب چند باب مغازه 
و ایراد خسارت به تعدادی خودرو سواری شد. 
آتشپاد دوم مجید فرهادی صبح چهارشنبه در 
گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: بامداد امروز در 

پی تماس تلفنی با سامانه ۱۲۵ مبنی بر شنیده 
شدن صدای انفجار در میدان طبرسی، ستاد 
فرماندهی بلافاصله گروه های اطفای حریق از 
سه ایستگاه را به محل حادثه در بلوار طبرسی 
اعزام کرد. وی خاطر نشان کرد: انفجار در حین 
حفاری به دلیل برخورد بیل میکانیکی با لوله گاز 

شهری و نشت شدید گاز رخ داده بود که این 
انفجار موجب تخریب چهار باب مغازه و شکسته 
شدن شیشه های تعدادی واحد تجاری در 
اطراف میدان طبرسی و ایراد خسارت به چند 
دستگاه خودروی سواری و مجروحیت چهار نفر 

از افراد حاضر در محل شده بود.

شهرداری مشهد با سرپرست به استقبال از بهار1402 می رود؟!

نیاز مشهد؛ شهردار بومی با کارنامه ملی

شهرداری مشهد با سرپرست به استقبال از بهار1402 می رود،

اعضای شورای شهر به دنبال بازیابی اتحاد جمعی

در حالی۲۰ روز از اداره 
شهرداری مشهد توسط 
سرپرست و صدور حکم 
تعلیق برای شهردار سابق 
مشهد می گذرد که از افراد 
بسیاری برای نشستن بر 
مدیریت شهری  کرسی 

مشهد نام برده شده است.
در گزارش پیش رو برخی از اعضای 
شورای شهر شاخص ها و انتظارات خود 
را از شهردار آینده مشهد مقدس عنوان 
کرده اند که در این بین ایجاد اتحاد بین 
اعضای شورای شهر و مدیران شهری از 
مهم ترین شاخص های اعضای پارلمان 
 شهری برای شهردارجدید به شمار 

می آید.
کلایی قطعا شهردار مشهد نخواهد بود

مجید دبیریان عضو شورای شهر مشهد 
در این باره به خبرنگار ما گفت: بومی 
بودن شهردار یکی از شاخص های اصلی 
به شمار می رود اما داشتن تخصص و 

اشراف به امور مدیریت شهری برای ما 
از اهمیت بسیار بالاتری برخوردار است. 

 نائیب رئیس کمیسیون اقتصادی 
شورای شهر مشهد ادامه داد: با توجه 
به حواشی و اختلاف نظرهایی که در 
یک سال گذشته بین شورای شهر و 
شهرداری ایجاد شده بود قطعا فردی 
که بتواند اتحاد و اجماع را در مدیریت 
شهری ایجاد کند از شانس بیشتری 
برای نشستن بر صندلی مدیریت شهری 

برخوردار است.
عضو شورای شهر مشهد بیان داشت: 
اصراری بر انتخاب مدیر غیربومی نداریم 
زیرا فردی که قرار است شهردار شود 
باید دارای شناخت کافی از شهر مشهد 
داشته باشد و نمی توانیم با انتخاب فردی 
غیربومی زمان را برای شناخت شهردار 
جدید از شهر و مدیریت شهری از دست 

بدهیم.
دبیریان خاطرنشان کرد: از زمان تعلیق 
شهردار سابق تاکنون یک جلسه بین 
اعضای شورای شهر به منظور تعیین 
مسیر انتخاب شهردار جدید برگزار شده 
و به نظر می رسد که این جلسات در 

هفته های آتی نیز ادامه داشته باشد.
وی با بیان اینکه فرایند انتخاب نهایی 
شهردار یک ماه دیگر ادامه دارد تاکید 
کرد: با توجه به وضع موجود به نظر 
می رسد شهردار جدید در ابتدای سال 
۱۴۰۲ انتخاب شود مگر اینکه اکثریت 
همکارانمان در شورای شهر اصرار داشته 
باشند که این اتفاق تا پایان سال عملی 

شود.
نائب رئیس کمیسیون اقتصادی شورای 
شهر مشهد در واکنش به ذکر نام 
محمدرضا کلایی شهردار سابق مشهد 
در دوره پنجم مدیریت شهری به عنوان 
گزینه شهرداری مشهدعنوان کرد: آقای 
کلایی گزینه یکی از اعضای شورای شهر 
است که دلیل آن را نمی دانم اما قطعا وی 

شهردار آینده شهر مشهد نخواهد بود.
شناخت کامل شهر ویژگی اصلی شهردار 

آینده
فاطمه سلیمی عضو هئیت رئیسه شورای 
شهر مشهد در تشریح شاخص های 

شهردار آینده مشهد عنوان کرد: گزینه 
ارائه شده از سوی من به سایر همکاران 
محمدرضا کلایی شهردار سابق مشهد 
است اما با این حال قطعا کسی شهردار 
مشهد خواهد شد که شهر و نیازهای آن 

را به خوبی بشناسد.
عضو شورای شهر مشهد با بیان اینکه 
شورای شهر در حال بررسی لوایح 
عوارض و بودجه سال ۱۴۰۲ می باشد 
گفت: تاکنون یک جلسه در خصوص 
ترسیم مسیر انتخاب شهردار آینده 
توسط اعضای شورای شهر برگزار شده 

است.
 وی تصریح کرد: اعضای شورای شهر 
به سبب مشغله شدید جهت بررسی 
بودجه و تعیین عوارض برای سال ۱۴۰۲ 
اقدام به انتخاب فردی برای سرپرستی 
شهرداری کردند که با شناخت خوب 
نسبت به سیستم شهری و ارتباط 
مستقیم با بدنه شهرداری بتواند نظم را 

در مجموعه مدیریت شهری حفظ کند.
مشهد شهردار بومی با کارنامه ملی نیاز دارد

مجید طهوریان عضو شورای شهر مشهد 
ایجاد وفاق و همدلی را از مهم ترین 

وظائف شهردار آینده مشهد عنوان کرد 
و افزود: شهردار آینده شهر باید تلاش 
کند با ایجاد اتحاد، همدلی و وفاق در بین 
اعضای شورای شهر و مجموعه شهرداری 
به سرعت بخشیدن به پروژه های شهر 

مشهد کمک کند.
 وی افزود: شهردار آینده مشهد ضمن 
تسلط کافی به حوزه منابع انسانی باید 
بتواند خانواده ۲۶ هزار نفری مدیریت 
شهری را در کنار یکدیگر جمع کند تا 
با برآورده کردن خواسته های آنها به 
شبکه قدرتمند منابع انسانی کمک کند 
تا اقدامات خود را جدی تر و بهتر انجام 

دهند.
رئیس کمیسیون ویژه توسعه و بهسازی 
توس تصریح کرد: شهردار آینده باید 
توانمندی جدب منابع درون شهری و 
منابع سرگردان ملی را برای شهر مشهد 
داشته باشد و متوجه این موضوع باشد 
که باید نسبت به باز کردن زنجیرها و 
قفل هایی که به پای سرمایه گذاران در 

این شهر زده شده اقدام سریع و جدی 
کند.

طهوریان تاکید کرد: معتقدم شهردار 
بومی بهترین گزینه برای تصدی 
شهرداری مشهد است زیرا مشهد به 
مدیری نیاز دارد که نسبت به وضعیت 
فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و اقتصادی 
آن آگاهی داشته باشد و از سوی دیگر 
نیز در ابعاد ملی نیز دارای روزمه قوی و 

قابل قبولی باشد.
وی افزود: زمانی که مشهد را به عنوان 
جهانشهر معرفی می کنیم باید شهرداری 
را به کار بگیریم که مسائل شهر را در 
سطح ملی و جایگاه شهر مشهد پیگیری 

کند.
حسین حسامی رئیس کمیسیون 
اقتصادی شورای شهر مشهد بیان 
داشت: برای انتخاب شهردار آینده 
مشهد در حال تدوین شاخص هایی 
هستیم که اقتضائات مشهد به عنوان 
یک کلانشهر مذهبی در آن لحاظ  شده 
است زیرا کسی که می خواهد به عنوان 
شهردار مشهد سکاندار این مجموعه 
باشد باید با سیاست های شهر و شورای 

شهر همسو بوده و دارای مشخصه های 
خاص خود باشد.

عضو شورای شهر مشهد عنوان کرد: 
اعضای شورای شهر در حال حاضر 
مشغول بررسی لوایح عوارض و بودجه 
سال ۱۴۰۲ می باشند و قطعا پس از 
عبور از این موضوع مهم به مسئله انتخاب 

شهردار خواهند پرداخت.
وی بیان داشت: در شاخص هایی که به 
زودی تدوین خواهد شد موضوع بومی یا 
غیر بومی بودن شهردار مورد بررسی و 

تصمیم گیری قرار خواهد گرفت. 
حسامی  با بیان اینکه خدمت رسانی بی 
منت به تمامی نقاط شهر با رعایت عدالت 
و اجرای مصوبات شورای شهر اصلی 
ترین مولفه هایم برای انتخاب شهردار 
اینده مشهد است تاکید کرد: شهردار 
آینده مشهد باید با دوری از حواشی که 
متاسفانه خدمت رسانی به مردم را دچار 
اختلال می کند زمینه را برای جبران 

زمان از دست رفته فراهم کند.

رئیس کمیسیون اقتصادی شورای شهر 
با بیان اینکه دیگر فرصت آزمون و خطا 
در اختیار نداریم گفت: باید در دوسال 
باقیمانده با توانی دوچندان مسائل شهر 

را با جدیت دنبال کنیم.
استقبال  کرد:موضوع  خاطرنشان  وی 
از بهار در حال حاضر در معاونت های 
مختلف شهرداری آغاز شده و آقای 
اصغری به عنوان سرپرست شهرداری 
به خوبی پیگیر مسائل مربوط به 
مسئله مهم استقبال از بهار ۱۴۰۲ 

است.
چه کسی سکاندار شهر مشهدالرضا)ع( خواهد 

شد؟
شنیده ها حاکی از آن است که مهدی 
جمالی نژاد معاون عمران و توسعه امور 
شهری و روستایی وزیر کشور، رضا 
شیران خراسانی نماینده سابق مردم 
مشهد در مجلس یازدهم، مهدی برادران 
معاون وزیر صمت و خلیل الله کاظمی 
رئیس سازمان فنی و نگهداری حرم 
مطهر رضوی از جمله مهم ترین گزینه 
های پیش روی اعضای شورای شهر برای 

انتخاب شهردار جدید می باشند.

نشست

بررسی مشکلات تولید در بخش 
خصوصی خراسان رضوی

 رئیس خانه صنعت، 
معدن و تجارت خراسان 
رضوی گفت: ما هنوز از 
تابستان  خاموشی های 
نیز  زمستان  نکردیم،  عبور 
به خاموشی های برق و گاز 
منتهی شد و نمی دانیم آیا 

در بهار با قطعی های آب، برق و گاز مواجه می شویم یا خیر.
فیروز ابراهیمی، امروز، ۱۹ بهمن ماه، در نشست شورای گفت وگوی 
دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی که در اتاق مشهد برگزار 
شد، خطاب به رئیس سازمان امور مالیاتی کشور اظهار کرد: حوزه 
اقتصاد بر اساس علم است اما شما یک ادبیات مظلومانه ای به خود 
می گیرید که رشد وصول مالیات در سال آینده تنها ۵۴ درصد 

است، نه ۱۲۴ درصد.
وی افزود: اقتصادی که جمع جبری رشد آن ۲ درصد است، 
صنعتی که رشد اقتصادی آن ۱.۵ درصد است، کشاورزی که رشد 
آن منفی است و شما با افتخار می گویید در این اقتصاد رشد وصول 
مالیات در سال آینده تنها ۵۴ درصد است. این مباحث در کدام 
مدرسه اقتصادی تدریس می شود که با واقعیت های سفره اقتصاد 

کشور همخوانی ندارد.
ابراهیمی بیان کرد: ما هنوز از خاموشی های تابستان عبور نکردیم، 
زمستان نیز به خاموشی های برق و گاز منتهی شد و نمی دانیم آیا 
در بهار با قطعی های آب، برق و گاز مواجه می شویم یا خیر. صنعت 
و تولید ما یخ زده و شما با افزایش ۵۴ درصدی درآمدهای مالیاتی 
در سال آینده به ما دلخوشی می دهید؟ هنگامی که بودجه سال 
۱۴۰۲ را می بینیم، به خود می لزریم. آستانه تحمل ما تمام شده 
است، با این حال شما به گونه ای تصمیم می گیرید که با واقعیت ها 

همخوانی ندارد.
سهم شرکت های دانش بنیان در اقتصاد کشور کم تر از یک 

درصد است
در ادامه سیدمهدی مدنی، رئیس هیات مدیره انجمن شرکت های 
دانش بنیان خراسان رضوی با اشاره به اینکه با وجود همه تأکیدات 
شرکت های دانش بنیان سهم قابل  توجهی در اقتصاد ندارند، 
تصریح کرد: با وجود اینکه اقتصاد دانش بنیان پایه اقتصاد مقاومتی 
بوده اما سهم شرکت های دانش بنیان در اقتصاد کشور کم تر از یک 

درصد است.
وی با بیان اینکه ما در قوانین اشباع هستیم و مشکلات ما در 
تفسیرهای مختلفی است که هنگام اجرای قوانین انجام می شود و 
مانعی بر سر رشد این شرکت ها است، عنوان کرد: یکی از مشکلات 
ما مسیر معافیت مالیاتی شرکت های مستقر در پارک های علم 
و فناوری است. شرکت هایی که در پارک ها و سرزمین پارک ها 
مستقر هستند باید معافیت داشته باشند. با این حال، در حال 
حاضر به دلیل نبود فضای کافی در خود پارک بسیاری از شرکت ها 
در فضاهایی خارج از محیط پارک که توسط پارک تهیه شده اند، 
مستقر شده اند که برای معافیت مالیاتی این شرکت ها که در خود 
پارک نیستند، اما در سرزمین پارک هستند با مشکل مواجه 
هستیم. علی رغم گفت وگوهای انجام شده و قانون شفافی که در 
این زمینه وجود دارد با چالش مواجه هستیم. مشکل دیگر ما عدم 
اجرای قانون معافیت مالیاتی فعالیت های شرکت های دانش بنیانی 
است که در پارک ها مستقر هستند، اما خدمات و فعالیت ها نصب 

و راه اندازی محصولاتشان در خارج از پارک انجام می شود.
دریافت مالیات از تورم آسیب جدی برای کسب وکارها و 

اقتصاد کشور است
در ادامه محمدحسین روشنک، رئیس کمیسیون تجارت اتاق 
بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی خراسان رضوی با بیان اینکه 
دریافت مالیات از تورم جهت اداره کشور جز نابودی کسب وکارها 
و اقتصاد کشور هیچ نتیجه ای ندارد، بیان کرد: من چند سال قبل 
یک خودرو به قیمت ۴۰۰ میلیون تومان خریداری کرده ام، و 
اکنون قیمت این خودرو دو میلیارد تومان شده، من مالیات چه 
چیزی را باید بدهم؟ باید در برخی موضوعات به نمایندگان مجلس 
کمی مشاوره داده شود. همچنین اخذ مالیات از خانه های خالی 
جز فرار سرمایه از این بخش چیز دیگری به ارمغان می آورد؟ با این 
اقدام فعالان صنعت ساختمان را به سایر بخش ها و نهایتا به خارج 

از کشور فراری می دهید.
وی در خصوص هزینه بالای مدیریت کشور، گفت: باید هزینه 
مدیریت کشور حدود ۲۰ درصد باشد. چرا باید هزینه مدیریت 
کشور بالا برود و با افزایش مالیات ها جهت تأمین این هزینه ها به 

کسب وکارها فشار بیاورید؟
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511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک خراسان رضوی
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی . نظر به 
دستور مواد ۱ و۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۲۳۴۱ مورخ 
۱۴۰۱/۰۹/۲۶ هیات  تعیین تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد 
ثبتی  طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای رضا سرطایی به 
شناسنامه شماره ۲۵۱ کد ملی ۰۹۳۷۷۴۳۴۰۲ صادره مشهد فرزند علی محمد 
مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی مرحوم علی فتحی نسبت به مالکیت 
شش دانگ  یکباب  ساختمان به مساحت ۳۹۸/۶۸ متر مربع  قسمتی از پلاک  
شماره ۶۶۱ فرعی از ۸۱  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ مشهد حوزه ثبت 
ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است.  لذا به موجب ماده ۳ قانون  تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه 
این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی و کثیرالانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک 
تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت 
موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه 
نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. م.الف۴۲۳ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۱۱/۲۰. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۱۲/۶
حسن ابوترابی- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۲۷۱۰۰۳۴۳۹ 
و ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۲۷۱۰۰۳۱۴۸  هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم بی بی فاطمه رضوی 

فرزند سید علیرضا  در ششدانگ یک  باب کارگاه  به مساحت ۹۷۸/۹۴ متر مربع 
قسمتی از پلاک ۱۴۸ اصلی بخش ۹ ) که قسمتی از مورد تقاضا به مقدار ۲۷۱/۹۳ 
مترمربع عرصه موقوفه میرزا ابوصالح رضوی و اعیان متعلق به متقاضی و قسمت 
دیگر به مساحت ۷۰۷/۰۱ مترمربع بصورت عرصه و اعیان خریداری از حسین 
کشمیری قرقی جمعا ششدانگ یک کارگاه را تشکیل می دهند(  واقع در شهرک 
مهرگان بین مهرگان ۱۱و۱۳ محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف۴۲۷ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۱۱/۲۰. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۱۲/۶
 ـرئیس ثبت اسناد و املاک منطقه پنج مشهد بشیرپاشائی 

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه 
ثبتی منطقه سه مشهد . نظر به دستور مواد ۱ و۲ قانون تعیین تکلیف وضعیت  
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ املاک متقاضیانی 
که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکو مستقر در واحد ثبتی منطقه سه مشهد 
رسیدگی و تصرفات ماکلانه وبلامعارض  آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت 
اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد: املاک متقاضی واقع در پلاک ۲۳۰  اصلی 
بخش ۵ مشهد پلاک  ۴۴۳۲ فرعی بنام علی مصلحتی قرا ملکی فرزند احمد در 
ششدانگ یک باب انبار به مساحت ۲۴۴۴ مترمربع واقع در طرق ، ابریشم ۷  که 
خود مالک رسمی میباشد. لذا به موجب ماده ۳ قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از 
طریق این روزنامه و محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که 
در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید 

و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. م.الف ۴۱۹ تاریخ 
انتشار نوبت اول: ۱۴۰۱/۱۱/۲۰. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۱/۱۲/۶

 ابوالقاسم نظام زاده -رئیس ثبت اسناد و املاک ناحیه سه مشهد

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ۱- برابر رای شماره   
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۳۲۹۲ هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباسعلی بروژ به شناسنامه شماره 
۶۲۶ کدملی ۱۰۶۲۰۸۲۲۹۱ صادره از نیشابور فرزند محمدحسین در ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۱۱۷۷/۱۵ مترمربع پلاک شماره ۲۶۹ اصلی واقع 
در بخش ۵ رخ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای حسن 
گلبوی محرز گردیده است.  ۲- برابر رای شماره   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۲۵۳۱  هیات 
اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای عباس پدر به شناسنامه شماره ۲۰۹۳ کدملی ۱۰۶۲۹۱۰۷۱۰ صادره 
از نیشابور فرزند محمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۸۲۴/۴۰ مترمربع پلاک شماره ۵۷ فرعی از ۱۴۵ اصلی واقع در بخش ۲ حوزه 
ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمدیوسف پدر محرز گردیده 
است.۳- برابر رای شماره   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۳۲۲۰  هیات اول  موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
عبداله صدیقی به شناسنامه شماره ۱۹ کدملی ۵۷۴۹۶۴۷۱۵۳ صادره از زبرخان 
فرزند حسن در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۴۲/۰۲ مترمربع پلاک 
شماره ۶۳ فرعی از ۳ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری 
از مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
. بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول  ۱۱/۰۵ /۱۴۰۱ تاریخ انتشار 

نوبت دوم   ۲۰ / ۱۴۰۱/۱۱   
سید ابوالفضل حسینی -رییس ثبت اسناد و املاک نیشابور

آغاز تخفیف عوارض ساختمانی و 
شهری تا 40 درصد در مشهد

مدیرکل درآمدهای عمومی 
شهرداری مشهد از آغاز 
عوارض  تخفیف  اعمال 
ساختمانی و شهری تا سقف 
۴۰ درصد به مناسبت دهه 
از ۱۲بهمن  تا  مبارک فجر 

۱۷ اسفند خبر داد.
به گفته محمود برهانی، در راستای رونق سرمایه گذاری در صنعت 
ساختمان، پرداخت های نقدی عوارض صدور مجوزهای ساختمانی 
)گروه پروانه و پایانکار( و عوارض احداث و توسعه خطوط قطار 
شهری، قبوض عوارض کسب و پیشه و عوارض بر فعالیت از 
مشاغل غیر مشمول قانون نظام صنفی مشمول این تخفیفات 

پلکانی می شود.
همچنین به پاس مشارکت شهروندان در پرداخت سالیانه عوارض 
نوسازی و عمران شهری، بهای خدمات پسماند و بهای خدمات 
آتش نشانی و خدمات ایمنی مندرج در این قبوض نیز این 

تخفیفات اعمال خواهد شد.
به گفته وی، بر این اساس و با رویکرد حمایت از مناطق کم 
برخوردار شهری، از تاریخ ۱۲ تا ۳۰ بهمن ماه، ۴۰ درصد تخفیف 
برای حوزه های درآمدی ۴ و ۵ شهری و ۴۰ درصد تخفیف 
برای حوزه های درآمدی ۱و ۲ و ۳ شهری به میزان ۴۰ درصد و 
همچنین از تاریخ یکم  تا ۱۷ اسفندماه برای حوزه های درآمدی ۴ 
و ۵ شهری به میزان ۳۰ درصد و برای حوزه های درآمدی ۱ و ۲ و 

۳ شهری به میزان ۲۰ درصد تخفیف لحاظ خواهد شد.
شایان ذکر است، شهروندان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با 
شماره ۱۳۷ تماس بگیرند ضمن اینکه امکان پرداخت غیرحضوری 

در سایت avarez.mashhad.ir فراهم شده است.

همزمان با ایام دهه فجر و با حضور استاندار خراسان رضوی:

آغازبهره برداری رسمی از پست 1۳2/20 کیلوولت زاوین
همزمان با گرامیداشت ایام الله دهه 
فجر و با حضور استاندار خراسان 
رضوی طی مراسمی ، بهره برداری 
کیلوولت  از پست ۱۳۲/۲۰  رسمی 

زاوین آغاز شد. 
روابط عمومي، مهندس  به گزارش 
محمودی مدیرعامل شرکت برق 
منطقه ای خراسان در این مراسم 
ضمن تشریح جایگاه صنعت برق 
اجتماعی  و  اقتصادی  در حوزه های 
گفت: برای بهره برداری از این 
پست بالغ بر سیصد و ده میلیارد 
ریال هزینه شده است. وی از تلاش 
همه دست اندرکارانی که در راه 
اندازی این پست و خدمت به مردم 
منطقه کلات زحمت کشیده اند 
قدردانی نمود و گفت : این پست با 
ظرفیت ۳۰ مگاولت آمپر و با هدف 
تامین برق پایدار شهرستان زاوین و 
ناحیه صنعتی آن و همچنین جبران 
افت ولتاژ منطقه و تامین برق بخش 
صنایع و بخش کشاورزی راه اندازی 

شده است . 
استاندار خراسان رضوی نیز در 
جریان افتتاح پست زاوین طی 
سخنانی ضمن تقدیر از تلاش و 
ای  منطقه  برق  زحمت همکاران 

خراسان در بهره برداری از این پست 
گفت: پست زاوین با سرمایه گذاری 
انجام شده در محدوده کلات بهره 
برداری شده و امیدواریم در تامین 
برق مطمئن و پایدار منطقه موثر 

واقع شود. 
وی در ارتباط با تامین برق پایدار 
در استان گفت: صنعت برق و بویژه 

برق منطقه ای خراسان در مدیریت 
مصرف ، موفق و خوب عمل کرده 
است خصوصا در هفته اخیر که با 
توجه به برودت هوا شرکت برق 
منطقه ای خراسان خوشبختانه این 

موضوع را بخوبی مدیریت کرد. 
استاندار خراسان رضوی در رابطه 
با اهمیت ترویج فرهنگ مدیریت 

مصرف در جامعه گفت: در این 
حوزه مردم کمک بسیار خوبی به 
صنعت برق کردند و به واقع بخش 
اصلی کمک ها توسط مردم و در 
حوزه مدیریت مصرف بوده است و 
دیدیم که بر اساس مشارکت مردم 
توانستیم مدیریت مصرف را بخوبی 

اعمال کنیم.

سرویس دهی رایگان قطارشهری مشهد به راهپیمایان ۲۲ بهمن
مدیرعامل شرکت بهره برداری قطار شهری 
شهرداری مشهد از سرویس دهی رایگان 
مترو به راهپیمایان در ۲۲بهمن مصادف با 
سالروز پیروزی باشکوه انقلاب اسلامی خبر 
داد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی شهرداری 
مشهد، وحید زمانیان وحیدی دراین خصوص 

گفت: در راستای تسهیل حضور مردم مؤمن 
و انقلابی مشهد در راهپیمایی روز ۲۲ 
بهمن ماه سرویس دهی ناوگان قطار شهری 
دراین روز به صورت صلواتی انجام خواهد شد. 
وی افزود: بر همین اساس سرویس دهی خط 
یک و دو قطار شهری مشهد در روز شنبه 

۲۲بهمن ماه از ساعت ۷صبح تا ۱۵ رایگان 
انجام می شود. مدیرعامل شرکت بهره برداری 
قطار شهری شهرداری مشهد ادامه داد: 
همچنین برای جلوگیری از ازدحام جمعیت 
در ایستگاه ها سرفاصله زمانی رسیدن قطارها 

به ایستگاه نیز کاهش خواهد یافت. ان
راس

خ

خبر
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511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ۱- برابر رای 
شماره   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۲۵۷۲ هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
خدیجه عباسی به شناسنامه شماره ۸۱ کدملی ۱۰۶۱۳۴۵۴۳۲ صادره 
از نیشابور فرزند محمدقاسم در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 
۱۹۵/۵۴ مترمربع پلاک شماره ۸۲ فرعی باقیمانده از ۱۵ اصلی واقع 
در بخش ۵ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی بنیاد 
مستضعفان انقلاب اسلامی محرز گردیده است.  ۲- برابر رای شماره   
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۲۵۵۷  هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
صدیقه جعفری به شناسنامه شماره ۲۱ کدملی ۱۰۶۳۵۸۸۸۵۵ صادره از 
نیشابور فرزند براتعلی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۶۹/۶۴ 
مترمربع پلاک شماره ۲۸۲۴ فرعی از ۱۵ اصلی واقع در در بخش ۵ حوزه 
ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عبداله عربی محرز 
گردیده است.۳- برابر رای شماره   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۳۱۳۶  هیات 
اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زهرا برجی به شناسنامه شماره ۱۵۵۳ 
کدملی ۰۸۲۸۳۵۱۰۶۶ صادره از شیروان فرزند محمدتقی در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت ۹۹/۴۰ مترمربع پلاک شماره ۲۳۰ اصلی 
واقع در بخش ۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای 
علی اصغر دانشور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص 
نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در 
صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول  ۱۱/۰۵ /۱۴۰۱ تاریخ 

انتشار نوبت دوم   ۲۰ / ۱۴۰۱/۱۱   
سید ابوالفضل حسینی -رییس ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ۱- برابر رای 
شماره   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۳۱۶۲  هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض 
ملی  شماره  به  عباسعلی  فرزند  مشکانی  آقای حسن  متقاضی 
۶۴۴۹۸۷۸۵۹۲ و شماره شناسنامه ۲۵ صادره از نیشابور در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت ۱۱۳ مترمربع پلاک شماره ۱۶۱ فرعی از 
۴۱ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی خانم فرخنده ترقی محرز گردیده است.  ۲- برابر رای شماره   
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۳۲۱۰  هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
عبدالرزاق طوفانی به شناسنامه شماره ۸۵۰۵ کدملی ۱۷۵۱۱۲۴۹۵۹ 
صادره از اهواز فرزند نعمه در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 
۲۰۷/۱۵ مترمربع پلاک شماره ۵۸ اصلی واقع در بخش ۱۲ حوزه ثبت 
ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عباسعلی دربهشتی محرز 
گردیده است.۳- برابر رای شماره   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۳۱۴۳  هیات 
اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید لطفی به شناسنامه 
شماره ۷۲۶ کدملی ۱۰۶۱۳۱۱۲۰۱ صادره از نیشابور فرزند مصیب در 
ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۱۳۴/۱۹ مترمربع پلاک شماره 
۲۲۹ اصلی واقع در بخش ۲ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای غلامرضا دانشور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود  در صورتی 
که اشخاص نسبت صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . 
بدیهی است در صو.رتی انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول  

۱۱/۰۵ /۱۴۰۱ تاریخ انتشار نوبت دوم   ۲۰ / ۱۴۰۱/۱۱   
سید ابوالفضل حسینی -رییس ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک نیشابور 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ۱- برابر رای 
شماره   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۳۳۲۰ هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای مهدی قربانی به شناسنامه شماره ۱۹ کدملی ۱۰۶۳۲۱۸۰۲۰ 
صادره از نیشابور فرزند محمدابراهیم در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۲۳۵۵/۷۰ مترمربع پلاک شماره ۱۹۴ فرعی از 
۳۱ اصلی واقع در بخش ۷ حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقایان علی و محمدابراهیم قربانی محرز گردیده است.  ۲- برابر 
رای شماره   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۳۲۱۵  هیات اول  موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای حسین معتمدی به شناسنامه شماره ۲۳۱ کدملی ۶۴۴۹۱۳۲۴۰۱ 
صادره از تحت جلگه فرزند صفرعلی در ششدانگ یک قطعه باغ به 
مساحت ۳۷۱۵ مترمربع پلاک شماره ۱۵۶ اصلی واقع در بخش ۸ حوزه 
ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای عباس حاجیانی محرز 
گردیده است.۳- برابر رای شماره   ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۵۰۱۳۵۲۵   هیات 
اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای قاسم معتمدی فرزند حاجی 
بشماره شناسنامه ۴۲۹ صادره از نیشابور در ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت ۲۵۱/۷۹ مترمربع پلاک شماره ۲۳۵ اصلی واقع در بخش ۲ 
حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای قاسم معتمدی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول  ۱۱/۰۵ /۱۴۰۱ تاریخ انتشار نوبت 

دوم   ۲۰ / ۱۴۰۱/۱۱   
سید ابوالفضل حسینی -رییس ثبت اسناد و املاک نیشابور

ناگفته های چلنگر از سرمربی گری بلاژویچ در ایران
مترجم میرسلاو بلاژویچ می گوید این 
مربی فقید در ایران بسیار تاثیرگذار بود 
و به فوتبال ایران سر و شکل حرفه ای 

داد.
به گزارش ایسنا، میرسلاو بلاژویچ، 
سرمربی سابق تیم ملی فوتبال ایران که 
در راه صعود به جام جهانی ۲۰۰۲ کره 
و ژاپن هدایت ایران را برعهده داشت، 
امروز و در آستانه جشن تولد ۸۸ سالگی 
خود درگذشت. این مربی پرافتخار به 
واسطه حضور کوتاه خود، برای مربیان 

تیم ملی ایران بسیار محبوب است.
مردم دور بلاژویچ حلقه می زدند

رضا چلنگر در گفت وگو با ایسنا با ابراز 
تاسف از درگذشت میرسلاو بلاژویچ 
درباره محبوبیت این مربی در ایران 
اظهار کرد: این محبوبیت فقط در بین 
بازیکنان و اعضای تیم نبود. او در بین 
مردم و رسانه ها هم محبوب بود. مردم 
بلاژویچ را که می دیدند، دور او حلقه  
می زدند. آدم بزرگی از بین ما رفت. 
بعید می دانم دیگر چنین مربی محبوبی 

را پیدا کنیم.
او درباره عوامل صعود نکردن ایران به 
جام جهانی با بلاژویچ گفت: ما لیگ 
حرفه ای و نظم نداشتیم و در برگزاری 
اردوها و در اصول کار مشکلات زیادی 

برای مان وجود داشت. این شروع راه 
حرفه ای فوتبال ایران بود. حتی ایویچ 
هم متوجه شده بود که نمی تواند به 
تیم ملی نظم دهد اما بلاژویچ اولین 
بار اصرار داشت به همراه آقای صفایی 
فراهانی یک برنامه مدون و منظم را 

ایجاد کنند.
بلاژویچ برخی از تابوهای غلط را شکست

مترجم میرسلاو بلاژویچ اضافه کرد: 
مثلا یکی از مسائل این بود که تیم ملی 
فقط در روزهای »فیفادی« باید اردو 
برگزار کند و سروشکل حرفه ای بگیرد. 
از نظر بعد اجتماعی نیز به راحتی با 
همه ارتباط خوبی برقرار می کرد و 

متوجه شده بود باید چگونه عمل کند. 
با همین روحیاتش موفق شد خط شکن 
شود و برخی از تابوهای غلط را در 

فوتبال بشکند. 
او ادامه داد: ایران جنگ را پشت سر 
گذاشته بود و فوتبالمان هم نظم خوبی 
نداشت. یک نفر باید به فوتبال ما سر 
و شکل حرفه ای می داد که بلاژویچ و 
صفایی فراهانی این کار را شروع کردند 
و بعد از آن برانکو و دادکان ادامه دادند. 
بالاخره فوتبال ایران شکل و شمایل 

پیدا کرد.
چلنگر درباره نسل سازی این مربی 
در فوتبال ایران گفت: او اولین بار از 

بازیکنانب غیر از بازیکنان استقلال و 
پرسپولیس دعوت کرد و این مساله در 
فوتبال ایران رایج شد. اولین بار از فولاد 
خوزستان و از پاس بازیکن دعوت کرد. 
جواد نکونام اولین بار توسط بلاژویچ 
دعوت شد. او نظم را در چارچوب ملی 
و خارج از چارچوب ملی در ایران ایجاد 

کرد.
بلاژویچ گفت جلوی عراق به خاطر شهدا 

بجنگید
او با اشاره  به خاطره ای از این مربی در 
روز بازی ایران و عراق بیان کرد: ما به 
کشوری رفتیم که ۸ سال با آن ها در 
جنگ بودیم. پسر صدام در راس کار 
بود. ما به هتل الرشید رفتیم و او دید 
»شهید دوران« چطور با جنگنده اش 
به طبقه سیزدهم آن ساختمان کوبید. 
اتفاقات جنگ و کلاه خودهای بسیار 

زیادی از شهدای ایرانی را دید.
چلنگر اضافه کرد: دیدن آن صحنه ها 
روی بلاژوویچ تاثیر داشت. روز بازی 
مسائل فنی را به بازیکنان گفت و بعد 
از آن به بازیکنانمان گفت مسائل فنی 
یک طرف ماجراست. بدانید بسیاری از 
هموطنان شما به خاطر شما جانشان 
را از دست دادند. به احترام آن ها تمام 

تلاشتان را انجام دهید.

احضار کنعانی زادگان به کمیته اخلاق
محمدحسین کنعانی زادگان به کمیته اخلاق 
فدراسیون فوتبال فراخوانده شد. به گزارش 
ایسنا، در اطلاعیه کمیته اخلاق فدراسیون 
فوتبال آمده است: »بر اساس اعلام کمیته 
اخلاق فدراسیون فوتبال، محمدحسین 
کنعانی زادگان، می بایست روز دوشنبه ۲۴ 

بهمن ماه جهت ادای پاره ای از توضیحات 
در این کمیته حضور یابد. بر این اساس عدم 
حضور کنعانی زادگان در جلسه کمیته اخلاق 
مانع از رسیدگی به این پرونده نخواهد شد.« 
کنعانی زادگان در چند وقت اخیر بابت برخی 
اظهارنظرها حاشیه ساز شده است. بعد از پیام 

کارلوس کی روش و خداحافظی از فوتبال 
ایران، محمدحسین کنعانی زادگان، بازیکن تیم 
ملی اظهارنظری را زیر پست این مربی منتشر 
کرد و کی روش را به خیانت متهم کرد که 
بسیار حاشیه ساز شد. کنعانی زادگان نوشته بود: 

»تو به ایران خیانت کردی، نه من و شجاع.«

 انتقال مدافع مصدوم با آمبولانس در 
روز برد تراکتور

در هفته نوزدهم لیگ برتر فوتبال بازی دو تیم هوادار و تراکتور 
در هوای سرد  ورزشگاه دستگردی تهران برگزار شد که باز هم 
ریکاردو آلوز با یکی از ارسال های دقیقش برای تراکتور گل سازی 
کرد. ارسال بلند آلوز از جناح چپ توسط گوستاوو قطع شد تا او 
بتواند مقابل دروازه هوادار، دروازه این تیم را در دقیقه ۹۱ باز کند 

تا تراکتور سومین برد پیاپی اش را تجربه کند.
اتفاق خاص این بازی مصدومیت بتزیکن تراکتور بود.

مدافع تیم فوتبال تراکتور پس از برخورد با مهاجم هوادار مصدوم 
شد و سبب شد تا آمبولانس 
به وسط زمین مسابقه بیاید 
و او را به بیمارستان منتقل 

کند.
به گزارش ایسنا، در نیمه 
دوم دیدار تراکتور و هوادار، 
میلاد کر در نتیجه برخورد 

خطرناک با بازیکن حریف دچار حادثه شد و به علت شدت 
برخورد، آمبولانس برای انتقال این بازیکن وارد زمین شد و 
پزشکان در حال مهیا کردن شرایط برای انتقال او به بیمارستان 

هستند.
هنگامی که بازیکن هوادار قصد داشت با ضربه قیچی برگردان، 
توپ را به سمت دروازه تراکتور شوت کند، میلاد کر سر خود 
را در مقابل توپ قرار داد و پای بازیکن حریف به اشتباه به سر 
او اصابت کرد. هنوز اطلاع دقیقی از وضعیت مدافع تراکتور در 
دسترس نیست. در نیمه نخست این دیدار هم، محمدرضا اخباری، 
دروازه بان تراکتور پس از برخورد با مدافع خودی یعنی میلاد کر، 

برای دقایقی بیهوش روی زمین افتاد.

مستطیل سبز
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درگاه پرداخت امن

می دانست! پرنده  بشقاب  را  چین  قبلی  بالون های  آمریکا 
گزارش ها حاکی از این است که 
بالون های قبلی چینی بر فراز ایالات 
متحده به عنوان پدیده های هوایی 
ناشناخته که در زبان عوام »بشقاب 
پرنده« نامیده می شوند، طبقه بندی 
می شدند. اکنون این خبر می تواند 
توضیح دهد که چرا مقامات ارشد ایالات 
متحده در لحظه از این تهاجمات مطلع 

نشده اند.
به گزارش ایسنا و به نقل از اسپیس، 
چند روز قبل)شنبه ۴ فوریه( یک بالون 
نظارتی چینی که به آسمان آمریکا راه 
یافته بود، توسط یک جت جنگنده 
F-۲۲ در سواحل کارولینای جنوبی بر 

فراز اقیانوس اطلس ساقط شد.
در همان روز، ارتش ایالات متحده فاش 
کرد که بالون های مشابه چینی در 
دوران ریاست جمهوری دونالد ترامپ 
که از ژانویه ۲۰۱۷ تا ژانویه ۲۰۲۱ ادامه 
داشت، حداقل سه بار به حریم هوایی 

ایالات متحده نفوذ کرده اند.
در حالی که در قالب یک گزارش 
به شکل مفصل به بررسی ماجرای 
پرواز این بالون جنجالی بر فراز آمریکا 
پرداخته ایم، اکنون در این گزارش 
درمی یابیم که چگونه برخی از بالون های 
جاسوسی چین توانسته اند از زیر نظر 
رادارهای آمریکا بگریزند و به حریم 

هوایی ایالات متحده دست پیدا کنند.
گزارش جدید نیویورک تایمز می گوید 
آن تهاجمات قبلی به این دلیل خبرساز 
نشدند که تا حدی طول کشیده تا 
مقامات ارشد نظامی آمریکا از آنها مطلع 
شوند و برخی از آنها در ابتدا به عنوان 
 )UAP(ناشناس هوایی  پدیده های 

طبقه بندی می شدند.
روزنامه نیویورک تایمز نوشته است: 
بالون ها عامل بسیاری از حوادث غیرقابل 
توضیحی هستند که نیروی دریایی و 
سایر سرویس های نظامی در سال های 
اخیر ردیابی کرده اند. رویدادهای قبلی، 
مانند سایر رویدادهای غیرقابل توضیح 
به یک گروه ضربت در پنتاگون که 
مسئول تحقیق در مورد بشقاب پرنده ها 
و سایر پدیده های هوایی ناشناخته 
است، تحویل داده شده است. از آنجایی 
که پنتاگون و سازمان های اطلاعاتی 
تلاش های خود را در دو سال گذشته 
برای یافتن توضیح برای بسیاری از این 
حوادث افزایش داده اند، مقامات، برخی 
از این رویدادها را به عنوان بالون های 

جاسوسی چینی طبقه بندی کرده اند.
روزنامه نیویورک تایمز به نقل از چندین 
مقام آمریکایی که خواستند نامشان 
فاش نشود، افزود: معلوم نیست که 
پنتاگون چه زمانی حوادث مربوط 

به جاسوسی چین را تشخیص داده 
است، اما هنگامی که در این مورد 
تصمیم گیری شده است، مقامات، 
اطلاعات را مخفی نگه داشتند تا چین 
از افشای تلاش های جاسوسی خود نزد 

آمریکا آگاه نشود.
وزارت دفاع ایالات متحده)DOD( در 
چند سال گذشته علاقه بیشتری به 
 )UAP(رویدادهای هوایی ناشناخته
نشان داده است. به عنوان مثال، در 
ماه مه ۲۰۲۱، پنتاگون ایجاد یک گروه 

عملیات UAP را اعلام کرد. مقامات 
پنتاگون در بیانیه کوتاهی که چند ماه 
بعد منتشر شد، گفتند که هدف اصلی از 
راه اندازی این سازمان، شناسایی، تجزیه 
و تحلیل و فهرست نویسی رویدادهای 
هوایی ناشناخته ای است که می توانند 
تهدیدی برای امنیت ملی ایالات متحده 

باشند.
سپس در ژوئیه ۲۰۲۲، وزارت دفاع 
آمریکا دفتری موسوم به »دفتر حل 
 )AARO(»همه دامنه های ناهنجاری

را ایجاد کرد تا رویدادهای هوایی 
ناشناخته را در فضا، هوا و حتی در زیر 

آب ردیابی کند.
ماه گذشته، دفتر مدیر اطلاعات ملی 
وزارت دفاع آمریکا گزارشی را با تأخیر 
زیاد در مورد رویدادهای هوایی ناشناخته 
منتشر کرد. این گزارش طبقه بندی 
نشده با استفاده از اطلاعات جمع آوری 
شده توسط آژانس های اطلاعاتی و 
شاخه های نظامی مختلف، همراه با اداره 
هوانوردی فدرال، اداره ملی اقیانوس 

شناسی و جو، وزارت انرژی آمریکا و 
ناسا به ۵۱۰ مورد مشاهده رویدادهای 

هوایی ناشناخته پرداخته است.
بر اساس این گزارش، حدود یک سوم 
از این ۵۱۰ مشاهده)دقیقا ۱۷۱ مورد( 
»بدون مشخصه و ناشناخته« باقی 
مانده اند. اما تقریباً به همان اندازه، یعنی 
۱۶۳ مورد، به عنوان بالون یا »موجودات 
بالون مانند« شناسایی شدند. اینکه چه 
تعداد از آنها ممکن است بالون های 
جاسوسی خارجی بوده باشند، مشخص 

نیست.
مقامات چینی به نوبه خود بابت تجاوز 
اخیر یک بالون به حریم هوایی آمریکا 
عذرخواهی کرده اند، اما آنها ادعا کرده اند 
که این بالون یک وسیله علمی بوده 
است که داده های هواشناسی را جمع 
آوری می کرده و به شکل اتفاقی از مسیر 
خود منحرف شده و به ایالات متحده راه 
یافته است. البته این توضیح مورد قبول 

ایالات متحده قرار نگرفته است.
یک مقام ناشناس وزارت دفاع آمریکا 
از پنتاگون گفت: این یک بالون نظارتی 
متعلق به جمهوری خلق چین بود. این 
بالون جاسوسی عمدا از فراز ایالات متحده 
و کانادا عبور داده شده و ما مطمئن 
هستیم که به دنبال شناسایی و نظارت 

بر سایت های نظامی حساس بوده است.


